
Licenshelvede 
 
Jeg er 21 år gammel. Jeg er studerende og bor til leje i Skejbyparken i Århus, sammen 
med min, også studerende kæreste! 
 
Jeg mener ikke, I har ret til det I gør! 
 
Vi har ikke et fjernsyn, vi ejer ikke en radio. Vores mobiltlf er så gamle, at man ikke 
kan sende mms’er fra dem (for vi er på SU og har ikke råd til nye!!!). Hvad vil I have, 
vi skal betale for? 
Jeg har en Mac-computer, hvor man alligevel ikke kan se jeres programmer på. Vi  
har ikke internet nu, men vi kunne godt tænke os at få det. 
Men det kan vi pga. jeres nye uholdbare love slet ikke få råd til!  
 
Jeg kan ikke se, hvordan I kan lave en lov om at vi skal betale medielicens. Så vidt 
jeg ved er internettet tilgængeligt over hele verden, og dermed også jeres hjemmeside. 
Derudfra må jeg konkludere at i følge jeres lov, burde australiere såvel som kinesere 
OGSÅ betale medielicens!? De kan jo såvel som alle danskere logge på jeres lille 
hjemmeside, men jeg tror de har ligeså lidt lyst og brug for det som jeg! 
Jeg vil ikke logge mig på dr.dk, jeg vil ikke se jeres nyhedsprogrammer, og div. 
latterlige talkshows, eller hvad I nu sender! Det tiltaler mig ikke! 
Jeg vil have internet, så jeg kan gå ind på min mailside, og tjekke post fra venner 
rundt omkring i verden. Jeg vil tjekke mine lektier på lectio.dk. Jeg vil søge på 
Google.com for information til mine skoleopgaver!                                           
Så vidt jeg ved, er det ikke DR der har opfundet internettet, jeg kan derfor ikke se, 
hvordan man kan finde en lovlig grund til, at alle i Danmark, der har adgang til det, så 
skal betale til jer!  
I skal gøre ligesom alle andre mennesker/firmaer, der vil have penge for deres 
tjenester på nettet – lav brugerbetaling, så de folk der VIL bruge jeres hjemmeside, 
skal skrive deres licensnummer, eller et andet kodeord for at få adgang! Så kan jeg i 
fred og ro, passe min uddannelse, og holde kontakten til mine venner per mail, og 
leve mit liv videre i fred og ro, uden jeres latterlige medieydelser, for jeg bruger dem 
ikke, og forlanger retten til selv at vælge om jeg vil!! 
 
Cecilia Rafn 
Skejbyparken 206 1.-2 
8200 Århus N 
 
(PS. Denne mail er skrevet på min Mac-computer, som slet ikke kan vise jeres 
programmer, og den er vha. en usb.nøgle overført til en computer på min skole, hvor 
jeg har adgang til nettet!) 


